

**Erratum of article:**

Elias EA, Vieira LB, Langendorf TF, Almansa Martínez P, Souza IEO. The experience of reproductive planning of female military firefighters. *Rev Gaúcha Enferm.* 2022;43:e20220205. doi: <https://doi.org/10.1590/1983-1447.2022.20220205.en>.

**In the list of authors, page 1:**

**where it reads:**

Tassiane Ferreira Langerdorf

**it should read:**

Tassiane Ferreira Langendorf

**In “How to cite this article”, page 1:**

**where it reads:**

Langerdorf TF

**it should read:**

Langendorf TF

**In the header:**

**where it reads:**

Langerdorf TF

**it should read:**

Langendorf TF

**In Authorship Contribution, page 9:**

**where it reads:**

Tassiane Ferreira Langerdorf

**it should read:**

Tassiane Ferreira Langendorf